

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 5171** *Corrección de errores de la Resolución de la Delegación Provincial de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía en Huelva por la que se anuncia a licitación el servicio de limpieza de la Delegación Provincial de Salud de Huelva y sus Anexos.*

Advertido error aritmético y material en la Resolución de la Delegación Provincial de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía en Huelva por la que se anuncia a licitación el servicio de limpieza de la Delegación Provincial de Salud de Huelva y sus Anexos, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el apartado 1. c). 8), Fecha límite de obtención de documentación e información:

Dónde dice: 8 de marzo de 2011, debe decir: 7 de marzo de 2011.

En el apartado 1.d) Número de expediente:

Dónde dice: S.G.09/2011, debe decir: S.G.09/2010.

En el apartado 5, Presupuesto base de licitación:

Dónde dice: Importe neto: 246.000,00 euros IVA excluido, debe decir: Importe neto: 254.237,29 euros IVA excluido.

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

Dónde dice: 8 de marzo de 2011, debe decir: 7 de marzo de 2011.

Huelva, 1 de febrero de 2011.- Delegada Provincial de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía en Huelva.

ID: A110008984-1